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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan     : PAUD/TK.PEMBINA MAJENE 

Kelompok/Semester  : TK B/II 

Tema              : Profesi 

Sub Tema             : Macam-macam profesi 

Pembelajaran              : Minggu XII 

Alokasi waktu             : 60 Menit 

KD              : 1.2,3.3-4.3,3.5-4.5,2.12,3.12-4.12,3.15-4.15 

ALAT DAN BAHAN      : Gunting,gambar peralatan dokter,kertas 

putih,isolasi,sedotan,spidol.penggaris,sedotan,tutup botol,tali 

rapia,kartu  suku kata, 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat bersyukur atas ciptaan Tuhan  

2. Anak dapat melakukan gerak dan lagu sederhana 

3. Anak dapat membuat karya mainan jarum suntik 

4. Anak mampu melaksanakan tugas dengan baik  

5. Anak dapat mengetahui huruf awal dari kata 

6. Anak dapat membuat berbagai karya seni  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN 

- Motorik kasar (gerak dan lagu ) 

PEMBUKAAN 

- Guru menyapa anak dan memberi salam 

- Guru menanyakan keadaan dan mengabsen anak 

- Guru mengajak anak berdoa 

- Guru memberikan motivasi melalui tepuk dan lagu tentang “Dokter” 

- Guru menyampaikan Tema   dan mengajak anak berdiskusi tentang  profesi 

Dokter 

- Guru menjelaskan kegiatan hari ini dan membangun aturan bermain 

 

KEGIATAN INTI 

1. Mengamati video/gambar tentang dokter , menyebutkan peralatan yang 

digunakannya dan bersyukur atas ciptaanNYA 

2. Melakukan gerak dan lagu tentang “Dokter” 

3. Anak dapat menyusun kartu suku kata menjadi kata  

4. Membuat karya mainan jarum suntik/stetoskop 

PENUTUP 

- Menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini 

- Berdiskusi kegiatan main apa saja yang sudah dimaikan hari ini,mainan apa yang 

paling disuka 

- Pemberian tugas dirumah yakni menanyakan kepada orangtua tentang dokter 

yang pernah dikunjungi 

- Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 



- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

- Berdoa setelah belajar 

 

C. PENILAIAN 

1. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN 

 

NAMA ANAK :............................. 

KD DAN BIDANG 

PENGEMBANGAN 

INDIKATOR Capaian Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

NAM  

1.2 

Anak terbiasa dapat bersyukur 

terhadap ciptaan Tuhan 

    

FISIKMOTORIK 

3.3-4.3 

Anak dapat melakukan gerak 

dan lagu 

    

KOGNITIF 

3.5-4.5 

Anak dapat membuat karya 

mainan jarum suntik dan atau 

stetoskop 

    

BAHASA 

3.12-4.12 

Anak dapat menyusun kartu 

suku kata menjadi kata 

    

SOSEM 

2.12 

Anak dapat melakukan tugas 

dengan baik 

    

SENI 

3.15-4.15 

Anak dapat membuat karya 

seni 

    

 

2. PENILAIAN HASIL KARYA 

Hasil karya mainan jarum suntik/stetoskop 

 

3. PENILAIAN ANEKDOT 

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 

    

Capaian perkembangan : 

KD : 

 

 

 

Majene, 20 Mei 2021 

Guru Kelas 

 

 

Agus Rachmayati Harni,S.Pd 

 

 



 

 


